ASD ATLETICA INTERFLUMINA è più Pomì
Ai Sigg. GENITORI dei nostri Atleti
Ai Sigg. SOCI Ordinari e Sostenitori della nostra Associazione

Oggetto : CORSO di GIUDICI GARE   FIDAL  (Atletica Leggera)
                CASALMAGGIORE presso Centro di Medicina dello Sport Interflumina
                               LUNEDI’  19  Marzo 2018  -  ore 20,30/22,00
                                           ( primo Incontro)
Tutti sapete, o potete immaginare, come sia importante il ruolo del GIUDICE di GARA per lo svolgimento di qualsiasi Manifestazione sportiva.

Anche nell’Atletica Leggera è prevista questa Figura di garanzia per l’ufficialità dei risultati conseguiti, siano essi “metrici” che “cronometrici” (in tal caso il Giudice si chiama Cronometrista).

Ci rivolgiamo a Loro perché sono proprio i GENITORI ed i SOCI i primi a comprendere l’importanza di tale ruolo e ad avere la SENSIBILITA’ di porsi correttamente, con imparzialità ed umanità, nel ruolo richiesto.

A tal fine abbiamo programmato un apposito CORSO, molto breve, ma inizialmente sufficiente.
Si tratta di FREQUENTARE due Lezioni Teoriche, impartite dal Medico Dott. SERGIO INZOLI (che viene apposta per noi da Crema), Fiduciario Provinciale Gruppo Giudici Gare (GGG) FIDAL di Cremona, nelle serate di LUNEDI’ 19 e LUNEDI’ 26 Marzo.
Successivamente  si potrà collabora in Campo con l'aiuto dei Giudici di Gara Effettivi al fine di approfondire ed  apprendere nei diversi Settori e rendersi, progressivamente,  autonomi.

Nella prima serata il Dott. INZOLI consegnerà alcuni "materiali" cartacei relati ai REGOLAMENTI di Base , materiali che resteranno patrimonio dei frequentanti.
GRAZIE se parteciperete e se VORRETE  CONFERMARE la Vostra partecipazione prima dell’incontro programmato per Lunedì 21 marzo p.v...
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