
ASD  ATLETICA INTERFLUMINA è più Pomì

Un fine settimana impegnatissimo per l’Interflumina ma ricco di soddisfazioni per aver contribuito a far gioire decine di giovani adolescenti alla ricerca di emozioni, amicizia, confronti sui Campi di Atletica del Nord Italia.

A CLES (TN), in occasione dei Campionati Italiani Cadetti, i due splendidi Atleti portacolori dell’INTERFLUMINA è più Pomì hanno realizzato il massimo delle aspettative con un Titolo Italiano (MAFFEZZONI SAMUELE : salto in lungo m. 6,68) , una medaglia d’Argento (VISIOLI FILIPPO :m. 2000 in 5’53”62) e, per entrambi, il record  personale !  Per SAMUELE , poi, un Argento nella staffetta 4x100 con la Lombardia corsa in 43”34, ad un solo centesimo di secondo dal Veneto.

A CHIURO (SO), l’INTERFLUMINA è più Pomì ha rappresentato, orgogliosamente, l’intera Provincia di Cremona nel TROFEO DELLE PROVINCE per Ragazzi e Ragazze. Grazie alla disponibilità del C.R. FIDAL della Lombardia e del Presidente del C.P. FIDAL di Cremona, le giovani Atlete ed i Giovani Atleti azzurro-verdi hanno gareggiato con i pari età delle Rappresentative di Milano-Lodi, Bergamo, Brescia, Como-Lecco, Varese e Sondrio.  Bravissimi FRANCESCO SCARAMOZZINO 2^ classificato e MARTINA ZANICHELLI 4^ entrambi nella gara dei m. 60 hs.. Per Francesco è stata ancora una ulteriore (dopo Rivarolo Mantovano) “lezione” esperienziale : causa una visibilissima partenza falsa (non vista e rilevata dal Giudice di partenza) del compagno di corsia vicino a sé, Francesco si è letteralmente fermato : resosi conto che   la gara proseguiva si è rimesso in moto giungendo 2°, vicinissimo al vincitore. Per Lui medaglia d’oro ad honorem.

Bravissime le due staffette giunte entrambe seste al traguardo confermando così il sesto posto dell’intera rappresentativa di CEMONA-INTERFLUMINA, davanti alla Provincia di SONDRIO.

Nella staffetta Femminile: VITTORIA ZANI – CAMILLA ZILETTI – NICOL FARINA e MARTINA FARINA, nella staffetta Maschile: GABRIELE FOGLIA – SIMONE MAZZA – DANIELE FUOCHI e FRANCESCO SCARAMOZZINO.

(Allegata la FOTO di Gruppo eseguita dal Consigliere FOGLIA DANIELE).

A Reggio Emilia, in occasione del tradizionale “Palio Città del Tricolore” il Prof. Gian Giacomo CONTINI , la Dott.ssa ALESSANDRA FEUDATARI ed il Prof. ROBERTO MONTESANO hanno guidato 26 Giovani Esordienti INTERFLUMINA è più Pomì  in un Campo che per la nostra Associazione è STORIA, nel ricordo dell’indimenticabile Dirigente/Animatore Sportivo AMEDEO BECCHI.

Cristina BIONDOLILLO Esoriente C nei m. 50 1^ in 8”1
Giulia ZANI Esord. A m. 3,78 nel salto in lungo 2^
Alessio ZANI Esord. B nei n. 50 2° in 8”1
Damiano SARZI PUTTINI Esord. A nei m. 50 3° in 7”7
Nicolò GUERINI Esord. C nei m. 300 3° in 1’03”8

Samuele GHIDINI Esord. B nei m. 300   4° in 59”6 
Nicola MIGLIO Esord. A 3° nei m. 600 in 1’55”7

Unico Cadetto, Randy OHENE ADDO 2° nel salto in lungo con m. 5,32.

