ASD  ATLETICA INTERFLUMINA è più Pomì
Lo Sport nel Comprensorio Oglio Po Parma
Ai Sigg. Genitori
dei nostri Atleti Tesserati

Categorie RAGAZZI/E – CADETTI/E – ALLIEVI/E

Oggetto :  INVITO  INCONTRO  : Venerdì 13 ottobre 2017 – ore 19,00

Comunichiamo con gioia  che, con  l’inizio di questo nuovo anno sportivo agonistico, la Giunta Esecutiva dell’Associazione ha deliberato di offrire  l’opportunità di un breve Corso di quattro incontri, per un numero ristretto di atleti, massimo 8/10, qualificabile  come allenamento mentale in affiancamento a quello fisico.

Le lezioni si svolgeranno bimestralmente  dalle ore 19,30 alle ore 20,45 (in giornata da definire insieme nell’occasione dell’Incontro), con la guida della nostra Psicologa Psicoterapeuta , Consigliera dell’Associazione, Dott.ssa Carola Freddi.

L’allenamento mentale, pur avendo come focus il riuscire bene nello sport, ha una ricaduta significativa anche in altre aree della vita, come la scuola, le relazioni, l’autostima, rimuovendo facilmente blocchi emotivi. 

Vi invitiamo, pertanto, VENERDI’ 13 ottobre alle ore 19,00 (al termine di un allenamento ridotto per gli atleti) presso il Centro di Medicina dello Sport Interflumina, per un breve incontro esplicativo riguardo il metodo e gli strumenti utilizzati, rivolto ai Genitori ed agli Atleti interessati. 
Cordiali saluti, lieto di incontrarVi.
Il Presidente

Prof. Carlo Stassano
